Témoignage de Gilbert Meyssonnier, maire d'Allègre – 13/01/2017
J'ai connu Gilbert alors qu'il venait en vacances à Allègre chaque été dans les années 80.

Il était tombé amoureux de notre village et de son patrimoine historique.

Lorsqu'il s'est installé définitivement à Allègre, il a réactivé l'association "Les Amis d'Allègre". Il a créé le site de l'association qu'il a enrichi avec l'aide de René Bore entre autre par de très nombreuses recherches aux Archives Départementales. Il a également visité des endroits où les seigneurs d'Allègre ont vécu, en Normandie par exemple. Les visites qu'il organisait, chaque jeudi en été, étaient prisées des touristes. En véritable historien, Gilbert avait la souci du détail et de la vérité historique. Je l'ai invité de nombreuses fois dans ma classe de cours moyen pour parler du château, de la vie au moyen âge, des blasons... Il fallait le rassurer: il avait toujours peur de ne pas être compris par les enfants alors que ses visites faisaient chaque fois la joie de tous.

Grâce à lui, nous avions reçu à Allègre et plus particulièrement à l'école l'équipage du bateau polaire "Vagabond" qu'il avait dessiné: un moment marquant de la vie de l'école. L'année suivante, alors que l'équipage était reparti pour  tenter de réussir en une saison le passage par le grand nord (de l'Atlantique au Pacifique via l'océan Arctique), nous étions restés en liaison internet avec le bateau tout au long du voyage: une belle aventure pour les enfants.

Par l'énergie qu'il déployait pour animer le monde associatif, Gilbert laissera un grand vide dans le village et au delà.

G. Meyssonnier
